

Erratum

Towfigh/Hierner/Langer/Friedel: Handchirurgie
978-3-642-11757-2

Kapitel 17

- S. 342, Punkt 1 links unten, letzte Zeile, **ni.** statt N
- S. 346, 2. Absatz re., 2. Zeile: **Skaphoidverletzungen** statt *Skaphoidarthrosen*
- S. 346, 3. Absatz re., 1. Zeile: **Daumengelenke** statt *Daumengrundgelenke*
- S. 348, 1. Absatz li., 2. Zeile: **ni.** statt N., ebenso im letzten Absatz li., 6. Zeile von unten
- S. 349, vorletzter Absatz re., 2. Zeile: vor **der** distalen...
- S. 351, 3. Absatz re., 8. Zeile: **ni.** statt N
- S. 351, 3. Absatz re., 9. Zeile: *R. dorsalis manus* **ni.** *ulnaris*
- S. 354, 2. Absatz li. (Überschrift): **ni.** statt N
- S. 357, 2. Absatz re., 5. Zeile: **R. muscularis anconaei** statt *R. muscularis ni. anconaei*
- S. 359, unter Punkt 9, 2. Zeile : **ni** statt Ni.
- S. 363, 1. Absatz li., 10. Zeile: **Tab. 20.3; Wilhelm 1997** statt *Tab. 19.3; Wilhelm 2007*
- S. 365, vorletzter Absatz li., 12. Zeile: **R. muscularis anconaei** statt *R. muscularis ni. anconaei*
- S. 367, 2. Absatz, re., 2. Zeile : **N. cutaneus brachii lateralis inferior** statt *N. cutaneus brachii posterior*
- S. 368, vorletzter Absatz re., 6. Zeile: **kontrollierten** statt *kontrollieren*
- S. 374, vorletzte Zeile li.: 3,5 %
- S. 375, 3. Absatz li., 11. Zeile: **durchzuführen** statt *durchzuführend*
- S. 380, vorletzter Absatz li., 9. Zeile: 0-30-0°
- S. 381, Legende zu Abb. 17.42, 4. Zeile: *punktierte Linie* entfällt
- S. 381, 1. Absatz li., 6. Zeile: **Abb. 17.42** statt *Abb. 17.43*
- S. 381, Legende Abb. 17.43, 2. Zeile: ...des Ellenbogengelenks **AT, Arcus tendineus mi. flexoris carpi ulnaris**
- S. 383, Legende Abb. 17.50, 2. Zeile: **rechts** entfällt
- S. 383, Legende Abb. 17.50, 3. Zeile: **LF Lacertus fibrosus** entfällt
- S. 384, 3. Absatz li., 1. Zeile: **Proximal** statt *Proximals*
- S. 385, vorletzter Absatz re., 5. Zeile: **Rüdinger (1857)** statt *Rüdinger (1957)*
- S. 386, Abb. 17.56, Beschriftung li.: **ni.** statt n
- S. 387, letzter Absatz li., 4. Zeile: **Abb. 17.59** statt *Abb. 17.58*
- S. 396, Literatur, li. Spalte: **Nirschl** statt *Nischl*

Kapitel 20

- S. 439, Punkt 2 re.: **ansetzen** statt *ansitzen*
- S. 440, Abb. 20.3b: hier muss die Beschriftung *N. cardiacus superior* durch **Nn. cardiaci inferiores** ersetzt werden
- S. 447, 2. Absatz li., 12. Zeile: -3 **cm**
- S. 447, letzter Absatz re., 4. Zeile: **V. subclavia** statt *V. cephalica*
- S. 452, 2. Absatz li., 1. Zeile: ... kann die transaxilläre Operation **beim TOS...**
- S. 462, Legende zu Tab. 20.11: (aus Wilhelm **2007**)

Kapitel 41.3.4 Allogene Extremitätentransplantation

Hier fehlt im Buch leider die Angabe über den Autor: **M. Ninkovic**

Kapitel 56

- S. 1563, Legende von Abb. 56.25: (Aus **von** Lanz u. Wachsmuth 1959)
- S. 1565, vorletzter Absatz li., 6. Zeile: **Abb. 56.28** statt *Abb. 56.29*
- S. 1571, letzter Absatz li., letzte Zeile: **Abb. 56.33** statt *Abb. 56.31*

S. 1572, Legende zu Abb. 56.32 (*Aus **von** Lanz u. Wachsmuth 1959*)

S. 1617, Abschnitt „Kompression des Nervus radialis“: hier muss am Ende des Abschnitts noch folgende Literaturstelle eingefügt werden **Yongwei P, Guonglei T, Jianing W, Shuhuan W, Qingtai L, Wen T (2003) Nontraumatic Paralysis of the Radial Nerve with Multiple Constructions. J Hand Surg 28A: 199-205**

Handchirurgie

Towfigh, H.; Hierner, R.; Langer, M.; Friedel, R. (Hrsg.)

2011, XXX, 1852 S. In 2 Bänden, nicht einzeln

erhältlich., Hardcover

ISBN: 978-3-642-11757-2